



АКАДЕМІЯ

2013
4 (162)
КВТЕНЬ
2013

З Першотравнем, країно!

Зі святом Перемоги всіх нас!

*Вклоняємося Вічному вогню,
Вклоняємось доземно всім солдатам,
Що мріяли дороги крізь війну,
Щоб нам сьогодні мріяти й кохати.*

ЧИСТЕ МІСТО. Студенти ЗДІА – “За”!

Понад 250 запорізьких студентів вийшли на су-ботник, який проходив 21 квітня в парку “Дубовий гай”, на Дитячій залізниці та в інших місцях.



Серед молодих «десантників» – студенти ЗДІА, гідроенергетичного коледжу академії... Студенти завжди готові підтримувати акції, які спрямовані на те, щоб зробити

наше місто чистішим, комфортнішим, облаштованим. Сподіваємось, що й інші запорожці зрозуміють, що в рідному місті не потрібно смітити.

Трьохкурсниця ФЕЕ Маша Бінюк розповіла в інтерв'ю, що студенти ЗДІА завжди готові підтримувати такі ініціативи. «Ми за чисте місто і хочемо відпочивати в чистому парку! Вважаю, що кожен повинен почати з себе, зробити свій внесок у наведення порядку в місті. Так поступово, загальними зусиллями ми зробимо Запоріжжя найчистішим містом в Україні!» (Далі на с.8)





*Сусір'я талантів, краси та чарівності!
Це твої студенти, академіє!*



(Початок на с. 5). Танцюристи змінюють співаків, і кожен номер – окремий маленький спектакль, в який артисти вклали своє серце, вогонь душі і талант!

Двадцять три концертних номери! Це щось! Назвати кращі просто неможливо. І все ж...

Хава Нагила у виконанні ансамблю естрадного

танцю... Інсценована пісня у виконанні Лізи Одинцової і Юнеса Бенреззуга, «Чикаго» Насті Гітуляр та ансамблю бального танцю, всі сольні номери Гліба Назарова... Оваціями зустрів зал пісню «Вчителька» у виконанні В. Ведмедева. Безумовно блищав ансамбль бального танцю з їх румбою, пасадоблем... Побачили глядачі й номер «Пам'яті Майкла Джексона», давно ними улюблений.

У фіналі на сцену вийшов весь колектив Port Arte і буквально підняв на ноги своєю піснею «Живи!» весь зал. Спасибі, спасибі вам, наші дорогі, наші талановиті хлопці та дівчата. Дай Бог вам підкорити все, що ви мрієте підкорити. Нехай збуваються ваші мрії!

Ваші вдячні глядачі

